Первые шаги нашего Благотворительного фонда «Времена года» пришлись на тяжелое время карантина и самоизоляции – весна 2020.
[bookmark: _GoBack]Одной из главных целей нашего Фонда является помощь людям с инвалидностью и людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию. Начало нашей работы полностью подтвердило верность выбранной цели.
В период за апрель – май 2020 года командой Фонда, партнерами, волонтерами и просто неравнодушными людьми для достижения цели были реализованы следующие задачи:
- Нуждающимся семьям было роздано 8-комплектов одежды.
- 15 волонтеров оказывали посильную помощь различного характера, как для нуждающихся людей, так и для команды нашего Фонда. О некоторых наших волонтерах вы могли читать посты-знакомства в нашем сообществе в ВКонтакте.
- Также нам помогали несколько психологов, оказывая своевременную психологическую поддержку помогая людям преодолеть кризис и найти ресурсы для продолжения жизни в создавшейся ситуации, было оказано 23- консультации психолога.
- Благодаря нашим партнерам оказали помощь нуждающимся в виде 28-ми продуктовых наборов.
- Кроме продуктовых наборов некоторые люди нуждались просто в доставке товаров первой необходимости или жизненно необходимых лекарственных средств, для выполнения этой услуги наши волонтеры совершили 24 похода в магазин и аптеку.
- Всего наши волонтеры, используя свой личный транспорт, бензин и время, совершили 70 выездов.
- Для подопечных нашего стратегического партнера – Всероссийское общество инвалидов Вологда, а также для людей, обратившихся на горячую линию, было развезено 390 горячих обедов, которые предоставил ещё один из наших друзей-партнеров (кафе Клевер) его шеф-повар и учредитель трудились каждый день чтобы оказать поддержку тем, кто по тем или иным причинам не имеет возможности приготовить себе пищу.
- А наша «горячая линия» действительно оправдывала свой статус, на номер, предоставленный ВГО ВОИ – 8-991-474-38-38 - поступило более 440 звонков, в которых звучали просьбы о помощи в различных ситуациях. Оказывались консультации в сфере получения инвалидности, существующих льгот всем категориям населения, психологическая поддержка, а также осуществлялись запросы в инстанции по решению вопросов людей с инвалидностью. Прием звонков вела Екатерина Щекотурова.
- И, конечно, наши юристы оказывали юридическую помощь и сопровождение в вопросах правовой грамотности и защите прав нуждающегося населения Вологодской области.
- Волонтеры БФ «Времена года», в Священный праздник – День Великой Победы, не оставили без внимания Ветеранов – членов Вологодской городской организации Всероссийского общества инвалидов, 9 мая с поздравительными словами вручили продуктовые наборы, собранные совместно с одной из вологодских торговых сетей и ВГО ВОИ.
Еще раз благодарим всех, кто внес свою посильную помощь в общее дело милосердия и благотворительности в эти непростые для вологжан дни.

